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Proiecte 

limitele într-un weekend lipsit de odihnă și încărcat cu multe ore de muncă. Am discutat, ne-am 

contrazis, am căzut de acord, am schimbat idei, am căutat soluții, am stat până dimineața să scriem 

discursuri pentru marea prezentare și am trăit fiecare secundă de suspans si emoții, dar în final… toate 

au meritat. Delegația Argeș s-a întors învingătoare! Ni s-a oferit o șansă și nu am refuzat-o. În calitate 

de ambasador al acestei delegații, aș vrea să mărturisesc că sunt foarte mândră de ce am reușit să 

realizăm. Am reușit să ne dezvoltăm, să prindem curaj și încredere în noi, să ne învingem teama de a ne 

exprima liber și să ne perfecționăm arta de a vorbi în public în limba engleză, în fața unui grup de 

oameni la fel de inteligenți, de devotați și de dedicați ca noi. Am reușit să prindem aripi și să zburăm în 

trei zile pline de dans, muzică, voie bună, oameni minunați, mâncăruri tradiționale, muncă de comitet și 

dezbateri, pe care cu siguranță niciunul dintre noi nu le va uita prea curând! Aș vrea să le mulțumesc 

atât colegilor mei: Catinca Ciuculete, Roxana Băjan, Denisa Dincă, Ana-Maria Floarea, Anisia Cortea, 

Alexandra Vraciu, Ștefania Toma, Andrei Toma, Andrei Roncea și Mihai Pătrulescu, cât și doamnei 

profesor însoțitor, Maria Jianu, că au făcut această experiență posibilă! 
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Corala Brătianu 

 Corala Colegiului Ion C. Brătianu a fost creată în anul 2006 de către doamna profesor și dirijor 

Maria Cosmescu. Repertoriul coralei este alcătuit din cântece folclorice, patriotice, religioase, precum 

și din lucrările unor compozitori celebri. Corul a participat la numeroase festivaluri şi concursuri 

naţionale şi internaţionale, unde, de fiecare dată, a primit aplauze, premii şi medalii semnificative. 

Dintre acestea, se remarcă Festivalul Internaţional de Muzică Corală D. G. Kiriac, la care corul a fost 

invitat în fiecare an, începând cu 2006. De asemenea, în 2008, la Festivalul Internațional de Muzică 

Corală Antonio Vivaldi corul colegiului a obţinut de două ori premiul II și două medalii de argint, iar la 

Festivalul de datini şi obiceiuri de Crăciun și Anul Nou Florile dalbe a primit premiul I în fiecare an. 

La Festivalul Euro-Hora în 2008 a obţinut premiul I, iar în 2009 la Bratislava, la Festivalul 

Internaţional de Muzică Religioasă şi Cântece de Crăciun a obţinut medalia de bronz. În anul 2010 a 

obținut medalia de bronz la Festivalul Internațional de Crăciun cu premiul PetrEben, din Praga, iar în 

2012 a participat la Festivalul de colinde din Belgrad. În primăvara anului 2013 a primit premiul I la 

reuniunea corurilor din Argeș, premiul I la etapa regională a Olimpiadei Naționale de Muzică Corală, 

iar în noiembrie, medalia de bronz la Festivalul Internațional de Crăciun cu premiul PetrEben, din 

Praga, iar in anul 2014 la Festivalul Internaţional Gheorghe Cucu de la Slatina, Corala a primit premiul 

de excelenţă şi invitaţia din partea reprezentantei UNESCO din Grecia şi a Corului Semeli (Atena) de a 

participa la unul dintre Festivalurile organizate în Grecia. În noiembrie 2014, Corala Brătianu a 

reprezentat România la Festivalul Internaţional de muzică corală din Nafplio-Grecia, iar în anul 2015 

Corala a participat la Olimpiada Naţională de Muzică Corală  şi a obţinut la faza judeţeană premiul I şi 

acelaşi premiu şi la faza regională, la Târgovişte. Corala Brătianu a fost prezentă la toate  fazele 

naţionale ale Olimpiadei  Naţionale Corale, obţinând în anul 2015 la Oradea diploma de excelenţă. În 

urma rezultatelor obţinute, Corala Brătianu este una dintre formaţiile  corale  care a cântat în Festivalul 

Internaţional de muzică corală „D. G. Kiriac” - 2015, Piteşti.  
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Mens sana in corpore sano 

Activitatea Catedrei de educaţie fizică şi sport 

din cadrul Colegiului Naţional Ion C. Brătianu se 

înscrie în standardele impuse de un învăţământ care-

şi propune atât calitatea actului educaţional, cât şi 

promovarea unei pedagogii centrate pe elev. Aceste 

deziderate au fost cultivate permanent, începând cu 

generaţiile trecute de profesori precum Constantin 

Luca, Ion Vorovenci, Elena Vorovenci, Mihai 

Tătaru, Nicolae Şufaru, Ioana Nicolescu şi până 

astăzi, când profesori ca Mirela Petrescu, Dumitru 

Tudosoiu, Ilie Georgescu au înscris numele 

colegiului printre colegiile campioane la Olimpiada 

Naţională a Sportului Şcolar. Rezultatele obţinute la 

etapele naţionale în ultimii ani sunt remarcabile. 

Volei fete: 

2005 – O.N.S.Ş.  – locul II – Rm. Vâlcea (prof. 

Mirela Petrescu) 

2006 – O.N.S.Ş. – locul VI – Oradea (prof. Mirela 

Petrescu) 

2007 – O.N.S.Ş. –  locul VII – Piatra Neamţ (prof. 

Mirela Petrescu) 

Baschet băieţi: 

2006 – O.N.S.Ş. –  locul I – Giurgiu (prof. Tudosoiu 

Dumitru) 

2007 – O.N.S.Ş. – locul I – Rm. Vâlcea (prof. 

Tudosoiu Dumitru) 

2008 – O.N.S.Ş. – locul IV – Botoşani (prof. 

Tudosoiu Dumitru) 

2009 – O.N.S.Ş. – locul III – Focşani (prof. 

Tudosoiu Dumitru) 

2015 – O.N.S.Ş. – locul VII – Oradea (prof. Mirela 

Petrescu) 

Baschet fete: 

2015 – O.N.S.Ş. – locul VIII – Botoşani (prof. 

Georgescu Ilie) 

Tenis de masă: 

2014 – O.N.S.Ş. –  locul XVIII – Giurgiu (prof. 

Georgescu Ilie) – elev: Tudor Ioana Andreea 

Şah:  

2011 – O.N.S.Ş. – menţiune -  Slatina – elev: Fulger 

Ionuţ (prof. Mirela Petrescu) 

Elevii îndrumaţi de profesorii de educaţie fizică 

şi sport al Colegiului Naţional Ion C. Brătianu 

Piteşti îşi formează dincolo de o dezvoltare fizică 

armonioasă o personalitate bine ancorată în 

realităţile actuale. Nu de puţine ori spiritual 

competiţional şi cel de echipă a transformat pe cel 

mai timid dintre elevi într-unul ambiţios şi motivat, 

pe cel mai introvertit elev, în cel mai loial prieten. 



Pagina 52 La mulți ani, Brătianu! 

Foști elevi ai Colegiului Brătianu 

Personalități marcante de azi... 
Colegiul Brătianu se poate mândri cu elevi excepționali care au câștigat premii la olimpiadele 

internaționale şi au studiat la cele mai prestigioase universitãți din lume. După studii, mulţi şi-au luat 

doctoratul la universităţi de top mondial şi au ajuns să predea sau să lucreze, majoritatea în S.U.A. Iată 

doar câteva nume.  

 

Raul Horia Rădulescu - Medalia de argint la Olimpiada Internaţională de Fizică, 1981. 

Universitatea Texas din Austin S.U.A. 

Silviu Ştefan Pufu – Medalia de bronz la Olimpiada Internaţională de Fizică 2001, argint 2002 

şi aur 2003. Profesor la Universitatea Princeton, S.U.A 

 Cristian Proistosescu – Medalia de argint în 2004 şi Medalia aur în 2005 la Olimpiada 

Internaţională de Fizică. Premiul II la Olimpiada Internaţională Pluridisciplinară, Yakutia, Rusia,2003. 

Universitatea Princeton, doctoratul la Harvard, unde predă din 2009. 

 Andrei Constantin – Medalia de argint la Olimpiada Internaţională de Fizică 2003, aur 2004, 

argint 2005. Premiul III la Olimpiada Internaţională Pluridisciplinară, Yakutia, Rusia, 2002 

 Ciprian Manolescu  - Medalia de aur la Olimpiada Internaţională de Matematică, de trei ori 

consecutiv: 1995, Canada,1996, India, 1997, Argentina, cu punctaj maxim. De trei ori medalia de aur la 

Balcaniada de Matematică. A absolvit cu Magna Cum Laudae Universitatea Harvard, unde şi-a luat şi 

doctoratul, în 2004. Tot la Harvard a câştigat numeroase concursuri internaţionale. La ora actuală, el 

predă la UCLA, în California. 

 Mihai Horia Tohăneanu - Medalia de argint la Olimpiada Internaţională de Matematică. 

Medalie de aur la Balcaniada de Matematică. A absolvit Dartmouth College în S.U.A., şi-a luat 

doctoratul la Universitatea Berkeley în 2009, iar acum predă matematica la Purdue University, în statul 

american Indiana şi la Johns Hopkins University. 

 Liviu Suciu - premiul I la Balcaniadă de Matematică, 1986. Doctoratul la Universitatea 

Pennsylvania. Acum lucrează la o companie din New York. 

 Paula Enache -  Medalie de bronz la Olimpiada Internaţională de Biologie – 2010. În prezent 

studentă în anul VI la UMF Carol Davila. 

 Alexandra Crai – Premiul I la  Olimpiada Internaţională de Limba şi Literatura Română 2010, 

locul III 2011. 

 Iagăru Dina- Sorin Marian - Premiul I la  Olimpiada Internaţională de Limba şi Literatura 

Română, 2011. Medalia de bronz la  Concursul Internaţional de Matematică şi Literatură, 2011. 

 Cosmina-Andreea Manea - Medalia de   aur la  Olimpiada Internaţională de Geografie 2013. 

Medalia de   Aur  şi Locul I pe echipe  în Europa, locul III în lume la Olimpiada 

Internaţională de Geografie 2014. 

 Anca Maria Rădulescu - Medalia de   bronz şi locul I pe echipe  în Europa, locul III în 

lume  la  Olimpiada Internaţională de Geografie 2014. Medalia de aur la Balcaniada de Geografie 

2015. 

Bâzgă-Nicolescu Radu Costin - Medalia de argint la chimie  la Olimpiada Internaţională 

Pluridisciplinară 2013. Medalia de aur şi Locul I pe echipe la Olimpiada Internaţională de                                    

Chimie  D. Mendeleev 2014. 

 Titus Teodorescu - studii postdoctorale la Minnesota University, profesor la Oklahoma State 

University şi la College of New Jersey S.U.A. 

 Liviu Ilinca - asistent la Rutgers University, în statul american New Jersey.  

 Tiberiu Dondera - studii universitare şi postuniversitare la Politehnica din Bucureşti, 

Universitatea Claude Bernard din Lyon şi Ecole polytechnique federale din Lausanne. În prezent, 

locuieşte la Paris, este CEO la firma ProNET Consulting şi consultant la firma Mediaplazza.  

 Anca Tohăneanu - A absolvit Dartmouth College, ca şi fratele ei, tot acolo luându-şi şi 

doctoratul. În prezent lucrează la New York la J.P. Morgan, cea mai mare bancă din S.U.A. şi, de 

asemenea, cea mai mare companie publică din lume.  

 Alina Nedea - Masterat la Universitatea Sorbona din Paris, vorbeşte şase limbi străine, expertă 

în drept comunitar, avocat în Bruxelles şi Madrid, iar acum lucrează la Strasbourg pentru Uniunea 

Europeană, la oficiul Ombudsmanului European. În 2009, cel mai important ziar de limbă spaniolă din 

lume – El Mundo – a prezentat-o într-un articol foarte laudativ la adresa elitelor româneşti din Spania.   
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Foști elevi ai Colegiului Brătianu 

...și de ieri 

CONSTANTIN CRISTESCU 

(1881) – general de armată, eroul de 

la Mărăşeşti din 1917  

COSTIN PETRESCU (1891) – pictor, 

autorul marii fresce de la Ateneul Român, 

profesor de pictură murală la Şcoala 

Naţională de Bele –Arte din Lyon. 

ION MINULESCU (1897) – poet. 

 
 

 

GEORGE VÂLSAN (1899) - poet, prozator, 

etnograf şi geograf; primul doctor în 

geografie din România, fondatorul etnografiei 

româneşti. 

RUDOLF SCHWEITZER- CUMPĂNA 
(1901) – pictor şi grafician, maestru emerit al 

artei. 

GEORGE ULIERU (1903) - 

medic de plasă şi scriitor. 

DAN TEODORESCU (1947) – inginer; 

laureat al Premiului de Stat pentru 

descoperiri în domeniul electronicii. 
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Foști elevi ai Colegiului Brătianu 

ION TRIVALE (Iosiv Netzler) 

(1907) - critic literar, căzut pe 

front în 1916.  

 

ARMAND CĂLINESCU 
(1912) - prim-ministru al 

României 1938-1939. 

DAN BARBILIAN (ION 

BARBU) - matematician şi poet. 

VLADIMIR STREINU (N. 

Iordache) (1920) - critic literar. 

TUDOR TEODORESCU – 

BRANIŞTE (1918) - ziarist şi 

prozator. 

NICOLAE BRÂNZEU 
(1926) – compozitor; dirijor al 

Filarmonicii din Arad. Laureat 

al premiului pentru compoziţie 

George Enescu. 

Personalități marcante de ieri 
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Foști elevi ai Colegiului Brătianu 

GHEORGHE MARINESCU (1941) - medic specialist în inframicrobiologie, laureat al 

Academiei Franceze de Medicină, autor a numeroase lucrări ştiinţifice. 
 

CONSTANTIN BĂLCEANU 

STOLNICI (1941) – academician, 

specialist în cibernetică, neurologie, 

gerontologie.  

MARIUS IOSIFESCU 
(1954) - matematician, 

doctor docent în ştiinţe, 

membru al Academiei 

Române. 

DUMITRU 

CONSTANTIN DULCAN 
(1956) – medic 

neuropsihiatru, savant de 

recunoaştere internaţională. 

EMIL CONSTANTINESCU (1956) 

– profesor universitar; preşedinte al 

României în perioada 1996-2000. 

CAROL CORBU - maestru emerit al sportului, 

multiplu campion naţional, medaliat cu aur, 

argint şi bronz la campionatele europene. 
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Foști elevi ai Colegiului Brătianu 

ION A. ANGELESCU - 

rector la Academia 

Comercială Bucureşti. 

NICOLAE BĂNESCU – 

academician. 

ION SĂLIŞTEANU – pictor. 
SORIN ILFOVEANU – pictor; decan la 

Academia de Artă.  

MIRCEA PENESCU (1970) – 

profesor universitar doctor, 

Directorul Spitalului Clinic de 

Nefrologie Al. Davila, 

Bucureşti. 

VIRGIL TEMPEANU - prof universitar 

Bucureşti, membru corespondent al 

Academiei din München. 

LEON TEODORESCU - profesor 

universitar; primul doctor din România în 

ştiinţe ale educaţiei fizice şi sport, rector al 

Academiei Naţionale de Educaţie Fizică şi 

Sport. 

Personalități marcante de ieri 


